

# ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства економіки України  
(найменування органу виконавчої влади)

до проекту Закону України  
«Про внесення змін до Кодексу законів про працю України  
щодо удосконалення правового регулювання окремих питань  
надомної та дистанційної роботи»  
(назва проекту)

Третьякова Галина Миколаївна  
(ініціатор (ініціатори) законопроекту)

реєстр. № 10164-1 від 06 листопада 2023 р.  
до першого читання

1. Мінекономіки підтримує законопроект.

2. Законопроектом пропонується врегулювання деяких аспектів роботи надомних та дистанційних працівників шляхом внесення змін до Кодексу законів про працю України (далі – КЗпП).

Зокрема, законопроектом пропонується доповнити положення КЗпП щодо випадків направлення у службові відрядження надомних та дистанційних працівників, якщо це передбачено трудовим договором.

Крім того, зі змісту пояснювальної записки до законопроекту вбачається, що у зв'язку з триваючою військовою агресією Російської Федерації проти України, частина закладів загальної середньої освіти змушені перебувати на змішаній формі навчання (очно-дистанційній). Така ситуація є виправданою з точки зору безпеки для дітей та педагогічних працівників, однак створює труднощі для батьків, у випадку їх одночасного перебування на роботі під час дистанційного навчання дитини. Тому для врегулювання зазначеного питання законопроектом пропонується внесення змін до КЗпП щодо можливості (за погодженням із роботодавцем) переведення одного з батьків на надомну або дистанційну форму роботи у випадку навчання малолітньої дитини дистанційно.

На відміну від проекту Закону України «Про внесення змін до статті 60-2 Кодексу законів про працю України щодо дистанційної роботи» (реєстр. № 10164 від 20.10.2023), до якого цей законопроект є альтернативним, він додатково врегулює наступні питання:

регламентує направлення у службові відрядження надомних та дистанційних працівників;

додає можливість переведення одного з батьків не тільки на дистанційну, але й на надомну роботу під час дистанційного навчання дитини та визначає умови надання такої можливості.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Бережна Тетяна Василівна**  
Сертифікат **4FD4BFDE9E1BAF3A0400000736F000022570100**  
Дійсний з **19.09.2022 17:21:28** по **19.09.2024 17:21:28**

Мінекономіки



4706-02/39 від 22.11.2023 15:49

Мінекономіки підтримує законопроект, прийняття якого сприятиме правовій визначеності для роботодавців та контролюючих органів у разі необхідності відправлення у службові відрядження надомних або дистанційних працівників та створенню належних умов для роботи батьків, у разі навчання дитини за дистанційною формою здобуття освіти у закладах загальної середньої освіти.

Заступник Міністра економіки України

Тетяна БЕРЕЖНА

\_\_\_\_\_ 2023 р.